Mily Ekotyme, prestavujeme Vam aktualizovand kritéria, jejichZ cilem byla vétsi pfehlednost a snadnost
hodnoceni. Kazdé kritérium by nyni mélo méfit pouze jednu véc a mélo by byt jasnéji vyjadreno, co se jim
presné mysli. Kritéria Vam poslouzi jako nastroj zpétné vazby kdykoliv pfi realizaci projektu. Navic ale mohou
byt zdrojem inspirace k rozvoji a vyhledem pro dalsi cestu Vasi skoly - pracujte s nimi proto pribézné. Pokud
budete mit jakékoliv pochybnosti nebo pfipominky, budeme radi, kdyz je s ndmi budete sdilet, bud  e-mailem
na adrese ekoskola@terezanet.cz nebo nam pfimo zavolate na telefonni cisla 734 504 230 (Radka Tyslova),
603 147 167 (Jan Smrcka), 777 659 597 (Marie Servitova).

Body se séitaji automaticky u kazdého kroku zvlast a na poslednim listu se automaticky séita celkova suma.

Pro certifikaci budete potfebovat nasledujici pocet bodu (celkové ze vSech 7 kroku):

Certifikat za projiti Zelené cesty/Zelena vlajka [560 - 700 b

Certifikat za projiti Stribrné cesty 350-559 b nutné kroky: Ekotym, Analyza a Plan &innosti

Certifikat za projiti Bronzové cesty 175-349b nutny krok: Ekotym

Par vysvétlivek k textu kritérii:

na mnoha mistech najdete vycisleni pomoci procent
Jde o ptesnéjsi vyjadreni pro dfive pouzivané vyrazy jako "témér vsichni",
"vétsina", "velka cast" (80 %), "mald Cast" (25%).
Neni nasim cilem, abyste vy nebo auditoti na misté prepocitavali vyskyt cehokoliv
presné na jednotky procent.
Pfi auditu jde o expertni odhad auditora zaloZeny na poznatcich, které mu (jako
Skola) zprostredkujete.
Budeme uplatnovat uréitou miru tolerance tak, aby byl naplnén smysl kritéria: 55
% i45 % je brano jako 50 %.

U procent se vdm muZe zdat, Ze existuje vice moznosti a vyklad( a neni jasné, ktery z nich mame na mysli.
To je spravny dojem a v takovém pripadé povazujeme za spravné plnéni kritéria
kterymkoliv ze zptisobd.

Respektujeme, Ze kazda skola je jind a ma jiné moznosti. Hledejte feseni, které
bude fungovat pravé vam.
pr.: o programu schizky rozhoduji z 80 % Zdci:

u 8 z 10 schuzek rozhoduji Zdci o programu celé schiizky

Zdci rozhoduji 0 80 % kaZdé schizky (zbytek schuzky pldnuje koordindtor)

U rady kritérii se pise, Ze koordinator funguje jako podpora. Co tim pfesné myslime?
Zodpovida dotazy zak.
Podavad pomocnou ruku pfti pfipravé.
Dava prostor pro vlastni postupy zakl i v pripadé, Ze ma pocit, Ze hrozi nelspéch.
ZdrZuje se nevyzadanych rad a soudd.

Zamértujeme vétsi pozornost na méfitelnost a porovnatelnost prace. Méfitelnost ale neznamena, ze musite i
Skolni vyzdobu najednou pfepocitdvat na stopu CO2.
Méritelnd data jsou:

odectené spotfeby vody, elektrické energie a plynu,

hmotnost nebo objem odpadu,

vysledky z anket (nazory Zaka a ucitell), pfipadné s vyjadrenim cetnosti,

udaje popisujici objekt kvalitativné (modra vs. Zluta, Spagety vs. rizoto)

a dalsi.

Nemusi byt nutné ve standardnich jednotkach, pokud dava vétsi smysl uvadét je
v jinych (Ize pfizpUsobit véku Zaka).



Ekotym

U vasi drovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskoci pocet bod(i.

(Je moZné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. uroveri.)

droven 1 Grovefi 2 Uroveri 3 ZISKANE BODY
Ekotym funguje jako tym, alesporn 80% jeho ¢lend dokdze | Ekotym funguje jako tym, alespor 50% jeho ¢len( Cast Ekotymu funguje jako tym: alespori 25% ¢lend
spolupracovat a aktivné se zapojuje podle svych dokazZe spolupracovat a aktivné se zapojuje podle Ekotymu dokaZe spolupracovat a aktivné se zapojuje
Fungovani schopnosti a moznosti (znaji se jménem, védi, s ¢im a kdy [svych schopnosti a mozZnosti (znaji se jménem, védi, s| podle svych schopnosti a moZnosti (znaji se jménem,
11 Ekotymu mohou pomoci, potradaji i hry na posileni tymovosti a ¢im a kdy mohou pomoci, potadaji i hry na posileni védi, s ¢im a kdy mohou pomoci, pofadajii hry na 20
motivace). tymovosti a motivace). posileni tymovosti a motivace).
20] X 15 of
Zaci alespori 2 80% rozhoduji o programu schiizek (sami Zaci alespori z 50% rozhoduji o programu schiizek Zaci alespori z 25 % rozhoduji o programu schiizek
navrhuji témata a body k feSeni na zakladé potteby nebo (sami navrhuji témata a body k feSeni na zdkladé (sami navrhuji témata a body k feSeni na zakladé
1.2 |Obsah schiizek| 23pist z minulych schiizek), koordinator funguje jako potieby nebo zapisl z minulych schlizek), potieby nebo zapisl z minulych schlizek). 5
podpora. koordindtor funguje jako podpora.
B 5| X B
13 Vedeni Schiizky vedou alespon z 80 % Zaci. Schiizky vedou alespori z 50 % Zaci. Schizky vedou alespon z 25 % Zaci. 12
schiizek 16 12| X 7|
Zaci a dospéli z Ekotymu maji nastavena pravidla a Zaci a dospéli z Ekotymu maji nastavena pravidla a Zaci a dospéli z Ekotymu maji nastavena pravidla a
L postupy pro praci a komunikaci: v rdmci Ekotymu, se postupy pro praci a komunikaci: v rémci Ekotymu a_| postupy pro praci a komunikaci v rdmci Ekotymu. Zaci z
Organlz’acn! zbytkem koly a mimo 3kolu. Zaci z Ekotymu planuji, | se zbytkem $koly. Zaci z Ekotymu planuiji, vedou a Fidi| Ekotymu planuji, vedou a fidi aktivity programu pro
1.4 | rolevramci vedou a fidi aktivity programu pro zbytek Skoly. aktivity programu pro zbytek Skoly. zbytek Skoly. 12
skoly
16] 12 X 7|
Cleny Ekotymu jsou 7aci a dospéli. UdrZitelnost stavajici Cleny Ekotymu jsou 7aci a dospéli. UdrZitelnost Cleny Ekotymu jsou 7aci a dospéli. UdrZitelnost stavajici
urovné prace Ekotymu je zajisténa dlouhodobé, véetné stavajici Urovné prace Ekotymu je zajisténa jen urovné prace Ekotymu je zajisténa jen castecné.
. toho, Ze Zaci jsou z rliznych rocnikd. Alespor 80 % clen Castecné. Alespon 50 % ¢leni Ekotymu je Alespon 25 % ¢lend Ekotymu je zastupitelnych ve svych
1.5 Udrszlnost v¢. koordinatora je zastupitelnych ve svych rolich nebo zastupitelnych ve svych rolich nebo rolich nebo zodpovédnostech (jinymi uciteli nebo Zaky). 12
Ekotymu zodpovédnostech (jinymi uciteli nebo Zaky). zodpovédnostech (jinymi uciteli nebo Zaky).
1] X of 5|
Zaci a dospéli z Ekotymu se schazeji astéji ne? jednou za | Zaci a dospéli z Ekotymu se schézeji alespoii jednou Zéci a dospéli z Ekotymu se schazi méné ¢asto ne?
Intenzita mésic. Cast schlizek maze byt operativni (podle potieby). za mésic. Alespor jedna schiizka za 2 mésice trva jednou za mésic (ale alespon 3x ve skolnim roce).
1.6 schiizek Alesponi jedna schlizka mésicné trvd minimalné vyucovaci minimalné vyucovaci hodinu. 8
Ekotymu hodinu.
gl X 5| 3I
Zaci a dospéli v Ekotymu rozumi 7 krok&im - dokazi Fict Zaci a dospéli v Ekotymu rozumi nékterym ze 7 Zaci a dospéli v Ekotymu znaji viech 7 krok( - vi, které
Porozuméni 7 | Vlastnimi slovy, k €emu jednotlivé kroky slouZi a jak na krokdm - vi, které kroky to jsou, o co v nich jdea u kroky to jsou, ale neznaji navaznost.
L krokam sebe navazuji. nékterych chapou vzajemnou navaznost. 15
20] 15 X of
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Analyza
U vasi drovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskoci pocet bod(i.
(Je mozné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. uroveri.)

uroven 1

uroven 2

uroven 3

ZiSKANE BODY

Analyza je minimalné z 80 % zaloZena na praktickém
zjistovani stavu Skoly.

Analyza byla z 50 % zaloZena na praktickém
zjistovani stavu Skoly. Z&asti byla tedy provedena

Analyza byla z 25 % zaloZena na praktickém
zjistovani stavu Skoly. Z vétsiny byla tedy

slabych strankdch je zapsan/znazornén.

slabych strankdach je zapsan/znazornén.

afx

21 Realizace pouze intuitivné, bez méreni. provedena pouze intuitivné, bez méreni. 24
Analyzy
24]x 12 B
Ekotym pouZiva pfi zpracovani Analyzy alespori z 80 % | Ekotym pouZiva pfi zpracovdani Analyzy alesponi z| Ekotym pouZiva pfi zpracovani Analyzy alespor z
i méritelné a porovnatelné Udaje, coZ v budoucnu umozni| 50 % méfitelné a porovnatelné Udaje, jinak i 25 % méritelné a porovnatelné udaje, jinak i
22 Vysled’ky z zhodnotit, jestli doslo ke zlepseni/zhorseni. obecné formulace, které neni mozné zméfit a po| obecné formulace, které neni mozné zmérit a po 20
Analyzy Case porovnat. Case porovnat.
20]x 10 |
Vystupem z Analyzy je pfehled silnych a slabych stranek. | Vystupem Analyzy je pfehled silnych a slabych Vystupem Analyzy je prehled silnych a slabych
Vétsina z nich je konkrétni (s pouZzitim dat a stranek, vétsina z nich je konkrétni (s pouzitim stranek, které popisuji stav skoly ve vybranych
porovnatelnych Gdajt). Popisuji stav skoly ve vybranych | dat a porovnatelnych Gdaja). Popisuji stav skoly tématech.
2.3 Vystup z tématech. Z prehledu je zfejmé, které silné a slabé ve vybranych tématech. 20
Analyzy stranky Ekotym povaZuje za nejdileZitéjsi a vybral si je k
dalsi praci.
20|x 10 |
Zpracovani Vysledky a vystupy z Analyzy zpracovali alespor z 80 % |Vysledky a vystupy z Analyzy zpracovali alespon z| Vysledky a vystupy z Analyzy zpracovali alespon z
vysledki a Zaci z Ekotymu. Koordinator fungoval jako podpora. 50 % Zaci z Ekotymu pod vedenim koordinatora. | 25 % Zaci z Ekotymu pod vedenim koordindtora.
24 vystupu z 24
Analyzy | o4y 12 B
Analyza pokryva minimalné 2 témata Ekoskoly tak, ze Analyza pokryva 1 téma Ekoskoly tak, Zze Analyza pokryva 1 téma Ekoskoly tak, Ze odpovida
Rozsah odpovidaji rozsahu pracovnich listli Ekoskoly. odpovida rozsahu pracovnich listli Ekoskoly, a 1 rozsahu pracovnich listd Ekoskoly.
25 Analyzy téma ¢astecné. 12
12]x 6 3|
Kazdy rok byla provedena Srovnavaci analyza v téch 1 x za rok a pUl byla provedena Srovnavaci 1 x za 2 roky byla provedena Srovnavaci analyza v
silnych a slabych strankach, které byly rozpracovany do | analyza v téch silnych a slabych strankach, které téch silnych a slabych strankach, které byly
Planu ¢innosti. Vysledky Srovnavaci analyzy byly byly rozpracovany do Planu ¢innosti. Vysledky rozpracovany do Planu ¢innosti. Vysledky
Revize porovnany s vystupy z plvodni Analyzy. Posun skoly v Srovnavaci analyzy byly porovnany s vystupy z Srovnavaci analyzy byly porovnany s vystupy z
bonus Analyzy danych silnych a slabych strankach je zapsan/znazornén. | pGvodni Analyzy. Posun $koly v danych silnych a | plvodni Analyzy. Posun $koly v danych silnych a 4
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Plan cinnosti
U vasi drovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskod&i pocet bodii.
(Je moZné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. trover.)

uroven 1

Uroven 2

uroven 3

ZISKANE BODY

Navaznost na

Cile a ukoly v Planu ¢innosti vychazi alespon z 80%
z Analyzy (aktudlni, popt. z Analyz pfedchozich
obdobi) a navaznost je zfejmd i tém ¢lenlm

Cile a ukoly v Planu ¢innosti vychazi
alespon z 50% z Analyzy (aktudlni, popt. z
Analyz pfedchozich obdobi) a ndvaznost je

Cile a ukoly v Planu Cinnosti vychazi
alespon z 25% z Analyzy (aktudlni, popt. z
Analyz pfedchozich obdobi) a ndvaznost je

3.1 Analyzu Ekotymu, ktefi danou Analyzu sami nepfipravovali. | zfejma i tém ¢lenim Ekotymu, ktefi danou | zfejma i tém ¢lendm Ekotymu, ktefi danou 14
Analyzu sami nepfipravovali. Analyzu sami neptipravovali.
| 14] X ]
Plan ¢innosti obsahuje cile, které jsou méfitelné Plan ¢innosti obsahuje cile a alespon 3 z Plan cinnosti obsahuje cile a alespon 2 z
(aby bylo mozné fict, kdy je cil spInén). K cilim nize uvedenych informaci (k cilim nize uvedenych informaci (cile, k nim
i smérujici_jednotlivé Ukoly s terminy k jejich splnéni, | sméfujici ukoly, terminy splnéni, konkrétni | smérujici ukoly, terminy splnéni, konkrétni
3.2 Objah Pla’nu konkrétni rozdéleni zodpovédnosti za plnéni a rozdéleni zodpovédnosti, informace o rozdéleni zodpovédnosti, informace o 14
i pripadné informace o finanéni naroénosti. finan¢ni naroc¢nosti). finan¢ni narocnosti).
2] 1] X ]
Zaci z Ekotymu samostatné vymysli cile a Ukoly v | Z&ci z Ekotymu samostatné vymysli cile a | Zaci z Ekotymu samostatné vymygli cile a
Tvorba cilg a | Pl@nu &innosti alespor z 80 %. Koordindtor funguje ukoly v Planu Cinnosti alespor z 50 %. ukoly v Planu Cinnosti alespon z 25 %.
3.3 | Gkold v Planu pfi vymysleni jako podpora. Koordinator funguje pri vymysleni jako Koordinator funguje pfi vymysleni jako 14
&innosti podpora. podpora.
28] 14] X ]
Vybrané silné a slabé stranky ze 2 témat Ekoskoly | Vybrané silné a slabé stranky z 1 tématu Vybrané silné a slabé stranky z 1 tématu
L byly podrobné rozpracovany v Planu ¢innosti. Ekoskoly byly podrobné rozpracovany a z 1| Ekoskoly byly zafazeny do Planu ¢innosti.
3.4 | POcet tematv tématu &asteéné rozpracovany v Planu 8
Planu Cinnosti &innosti.
16] B X 4
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Monitorovani a vyhodnocovani

U vasi drovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskoci pocet bod(i.
(Je mozné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. uroveri.)

uroven 1

uroven 2

drover 3 ZISKANE BODY
Ekotym alespori 1x roéné zjistuje u zbytku skoly Ekotym alespori 1x za 2 roky zjistuje u zbytku Ekotym alespon 1x za 3 roky zjistuje u zbytku
Zpétna vaz,ba, povédomi a ndzory na svou ¢innost ve viech 7 |skoly povédomi a ndzory na svou ¢innost ve viech|Skoly povédomi a nazory na svou ¢innost ve vSech
a1 na fungovani krocich (v¢. povédomi o Ekokodexu, Analyze, 7 krocich (v¢. povédomi o Ekokodexu, Analyze, 7 krocich (v¢. povédomi o Ekokodexu, Analyze, 12
DIOSTAINUIVE Planu ¢innosti). Planu ¢innosti). Planu ¢innosti).
Skole
24 1] X o
V Planu Cinnosti je oznaceno, jestli dany tkol byl | V Planu Cinnosti je oznaceno, jestli dany kol byl | V Planu innosti je oznaceno, jestli dany ukol byl
nebo nebyl spInén. Pfi vyhodnocovaéni je u nebo nebyl spInén. Pti vyhodnocovani je u vétsiny nebo nebyl splnén.
. .| v&t3iny lkoll vedena diskuze o tom, pro¢ se tkol ukolli vedena diskuze o tom, proc se ukol
4.2 VyhO(linoccovanl (ne)podafrilo splnit, a navrZen dalsi postup. (ne)podafilo splnit, a navrZen dalsi postup. 16
ukold Vétsina zavérl a navrh dalsiho postupu je
zaznamenana.
16 X g| |
U kazdého cile v Planu ¢innosti je oznaceno, | U kaZzdého cile v Planu ¢innosti je oznaceno, jestli | U kazdého cile v Planu ¢innosti je oznaceno, jestli
jestli ho bylo nebo nebylo dosazeno. Pri ho bylo nebo nebylo dosazeno. Pri ho bylo nebo nebylo dosazeno.
vyhodnocovani je vedena diskuze o tom, proc se | vyhodnocovani je vedena diskuze o tom, proc se
43 VVhOd"‘:‘:Wé"" cil (ne)podafilo spinit, a je navrzen dalii postup. | cil (ne)podatilo splnit, a je navrien dalsi postup. 3
cili Tyto navrhy dalsiho postupu jsou zaznamenany.
16} | X |
Alespon z 80 % Zaci z Ekotymu samostatné Alespon z 50 % Zaci z Ekotymu samostatné Alespon z 25 % Zaci z Ekotymu samostatné
Zodpovédnost | vyhodnocuiji miru naplnéni dkoll/cilli a sami vyhodnocuji miru naplnéni tkold/cilG a sami vyhodnocuji miru naplnéni tkold/cilt a sami
4.4 za zaznamenavaji zavéry. Koordinator je jim zaznamenavaji zavéry. Koordinator je jim zaznamenavaji zavéry. Koordinator je jim 10
vyhodnocovani podporou. podporou. podporou.
20| 10| X 5|
Alespon u 80 % dosazenych ciltl z Planu ¢innosti | Alespon u 50 % dosazenych cild z Planu ¢innosti | Alespon u 25 % dosaZzenych cilt z Planu ¢innosti
.. existuje postup na jejich dlouhodobé udrieni po | existuje postup na jejich dlouhodobé udrZeni po | existuje postup na jejich dlouhodobé udrzeni po
Udrzitelnost 3 3 3
4.5 cilii dobu 2 a vice let. dobu 2 a vice let. dobu 2 a vice let. 12
1| X | 3|
Alespon 80 % cill z Planu ¢innosti prokazatelné | Alespon 50 % cil( z Planu ¢innosti prokazatelné | Alespon 25 % cilt z Planu ¢innosti prokazatelné
zlepsuje Zivotni prostiedi. Ekotym vyhodnocuje a| zlepsuje Zivotni prostfedi. Ekotym vyhodnocuje a | zlepSuje Zivotni prostfedi. Ekotym vyhodnocuje a
Hodnoceni vlivu| ovéfuje, jestli Cinnosti, které realizuje, skutecné | ovétuje, jestli ¢innosti, které realizuje, skutecné | ovéruje, jestli Cinnosti, které realizuje, skutecné
= na ZP prispivaji ke zlepseni stavu Zivotniho prostredi. | pfispivaji ke zlepSenf stavu Zivotniho prostiedi. prispivaji ke zlepseni stavu Zivotniho prostredi. 12
12| X 6| 3|
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EV ve vyuce
U vasi drovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskoci pocet bod(i.
(Je mozné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. uroveri.)

droven 1 Groveri 2 droveri 3 ZISKANE BODY
Zadlenéni | Témata a Cinnosti programu Ekoskola jsou zafazena | Témata a Cinnosti programu Eko3kola jsou zafazena do Témata Ekoskoly jsou zafazena do 1 nebo 2
5.1 témat do alespon 5 predmétd. 3 - 4 predmétl. predméta. 28
EkoSkoly [ o X 14 7|
Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, ktera byla Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, kterd byla ur¢ena | Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, kterd byla
Vzéjemné | r¢ena pro celou skolu (v rdmci tématu zafazeného | pro nékolik tfid ze skoly (v ramci tématu zafazeného do | urcena pro jednu tfidu nebo skupinu Zakd (v ramci
5.2 | vzdélavani do Planu &innosti). Planu &innosti). tématu zafazeného do Planu &innosti). 28
zaka
28 X 14 |
Zaci i dospéli z Ekotymu se dale vzdélavaji ve Zaci i dospéli z Ekotymu se dale vzdélavaji ve vybranych Zaci i dospéli z Ekotymu se dale vzdélavaji ve
vybranych tématech: byli alespon na tfech akcich, z| tématech: byli alespori na dvou akcich, z toho jedné vybranych tématech: Zaci nebo koordinator byli
toho jedné poradané kanceldri Ekoskola (seminare a poradané kancelari Ekoskola (semindre a dalsi alespon na jedné akci (seminare a dalsi
Dalsi dalsi pedagogicky nebo environmentalné zamérend | pedagogicky nebo environmentalné zamérena skoleni, pedagogicky nebo environmentdlné zamérena
5.3 vzdéla”va’m’ skoleni, konference, webinare, vyukové programy, konference, webinare, vyukové programy, setkani Skoleni, konference, webinare, vyukové programy, 24
Ekotymu | otiani rtznych Ekoskol, sdileci kavicky pro Ekoskoly|  rGznych Ekoskol, sdileci kavi¢ky pro Ekoskoly atp.). setkani rGznych Ekoskol, sdileci kavic¢ky pro
atp.). Ekoskoly atp.).
24 X 12 |
Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, ktera byla Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, kterd byla ur¢ena | Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, kterd byla
uréena pro Sirokou verejnost (v rdmci tématu uzsi casti verejnosti, napf. podnikateltim, dichodctim (v | uréena rodi¢im Zzakd dané skoly (v rdmci tématu
5.4 Vzdélavani zafazeného do Planu ¢innosti). ramci tématu zafazeného do Planu cinnosti). zafazeného do Planu ¢innosti) 20
komunity
20 X 10 5|
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Informovani a spoluprace
U vasi urovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskoci pocet bod.
(Je moZné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. uroveri.)

uroven 1

Uroven 2

uroven 3

ZISKANE BODY

Spoluprace v

Ekotym prizval a cilené vytvafi prilezitosti k zapojeni
pro ostatni Zaky a ucitele pfi realizaci alespon 5 ze 7

Ekotym ptizval a cilené vytvafi prilezitosti k zapojeni
pro ostatni zaky a uditele pfi realizaci 3 - 4 ze 7 krokd.

Ekotym prizval a cilené vytvafi prilezitosti k
zapojeni pro ostatni zaky a ucitele pfi realizaci

6.1 ramci skoly kroka. alespor 2 ze 7 krok. 10
20| 10} X B
Ekotym informuje ostatni ve Skole o podstaté Ekotym informuje ostatni ve Skole o podstaté Ekotym informuje ostatni ve Skole o podstaté
programu Ekoskola a své ¢innosti/vystupech ve vSech programu Ekoskola a své ¢innosti/vystupech programu Ekoskola a své ¢innosti/vystupech ve
. |7 krocich (slozeni tymu, vystupy z Analyzy, cile z Planu minimalné ve 4 krocich. 2 krocich. V ramci informovani je uvadéno logo
6.2 Inf'orm.(ivanl ¢innosti, Ekokodex, vzdélavaci akce...). V rdmci V rémci informovani je uvadéno logo Ekoskoly a EkoSkoly a vzdélavaciho centra TEREZA atd. 20
v ramci skoly informovani je uvadéno logo Ekoskoly a vzdélavaciho vzdélavaciho centra TEREZA atd.
centra TEREZA atd.
20 X 10f B
Ekotym informuje vefejnost mimo $kolu o tom, Ze je | Ekotym informuje vefejnost mimo $kolu o tom, Ze je | Ekotym informuje verejnost o tom, Ze je Skola
Skola zapojena v programu Ekoskola a co je jeho Skola zapojena v programu Ekoskola a popisuje zapojena v programu Ekoskola.
IRfarmoyani podstatou, a o konkrétnich akcich z Planu Cinnosti. konkrétni akce z Planu ¢innosti. Logo programu Ekoskola se snazi Sifit vSude, kde
6.3 nimolSkall Logo programu Ekoskola a vzdélavaciho centra Logo programu Ekoskola se snazi Sifit vSude, kde je to je to mozné. 16
TEREZA se snazi Sifit vSude, kde je to mozné. mozné.
16 X g 4
Ekotym je inicidtorem spoluprace s rodici a s alespon [Ekotym je inicidtorem spoluprace s rodici a s alespori 2| Ekotym je inicidtorem spoluprace s rodicia s
3 z nasledujicich skupin: zfizovatelem, zastupitelstvo | z nasledujicich skupin: zfizovatelem, zastupitelstvo alespon 1 z nasledujicich skupin: zfizovatelem,
6.4 Spoluprace | ghce Skoly, regionalni firma, neziskova organizace a | obce skoly, regionalni firma, neziskova organizace a zastupitelstvo obce Skoly, regionalni firma, 4
mimo skolu jind Skola. jind Skola. neziskova organizace a jina skola.
16 B 2 X
Alespon z 80 % informace pfipravuji a predavaji Zaci z | Alespon z 50 % informace pfipravuji a predavaji Zaci z | Alespon z 25 % informace pripravuji a predavaji
Role 73kt v Ekotymu. Koordindtor funguje jako podpora. Ekotymu, zbytek ma na starost koordindtor nebo  |Zaci z Ekotymu, zbytek md na starost koordinator
6.5 | informovani ostatni dospéli zaméstnanci Skoly. nebo ostatni dospéli zaméstnanci skoly. 14

a spolupraci

28

14| X

1

POCET BODU ZA TENTO KROK CELKEM

64




Ekokodex
U vasi drovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskoci pocet bod(i.
(Je mozné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. uroveri.)

uroven 1

uroven 2

uroven 3

ZISKANE BODY

Srozumitelnost

Ekokodex je srozumitelny pro vsechny Zaky,
zaméstnance Skoly, rodice a dalsi navstévniky
Skoly. Ekokodex ma priméreny rozsah, takze je

Ekokodex Skoly je srozumitelny pro Ekotym
a nékteré zaky a zaméstnance skoly.

Ekokodex je srozumitelny pouze pro ¢leny
Ekotymu nebo koordinatora programu.

7.1 28
Ekokodexu pro 7aky mozné si ho zapamatovat.
28] X 14 7|
Na formulovani vyroku a tvorbé Ekokodexu se Na formulovani a tvorbé Ekokodexu se Na formulovani a tvorbé Ekokodexu se
Tvorba podileli Zaci a dospéli z Ekotymu i dalsi Zaci Skoly | podileli Zaci a dospéli z Ekotymu a dalsi Zaci podileli Zaci a dospéli z Ekotymu.
72 | rokodexu (z v&t3iny tiid) a ucitelé. skoly. 28
28I X 14 7|
Ekokodex je souborem zdsad a pravidel chovani. Ekokodex je souborem zasad a pravidel Ekokodex je souborem zdsad a pravidel
Jednotlivé body souvisi s tématy Ekoskoly. chovani. Jednotlivé body souvisi s tématy | chovani. Jednotlivé body souvisi s tématy
7.3 Obsah Vsechny formulace jsou sepsany pozitivné a Ekoskoly. VSechny formulace jsou sepsany Ekoskoly. Néktera kritéria jsou sepsana 24
Ekokodexu Ekokodex obsahuje zastfe3ujici vizi/smysl. pozitivné. pozitivné.
24| X 12 6|
Kazdy skolni rok je Ekokodex vytvoren nebo je |Jednou za 2 roky je Ekokodex vytvoren nebo| Jednou za 3 roky je Ekokodex vytvoren
Aktuélnost ovérovana jeho aktudlnost (v pfipadé potfeby je | je ovérovdna jeho aktudlnost (v pfipadé nebo je ovérovana jeho aktudlnost (v
74 Ekokodexu zmeénén). potieby je zménén). pfipadé potieby je zménén). 20
20 X 10 5|
POCET BODU ZA TENTO KROK CELKEM 100




POCET ZiSKANYCH BODU CELKEM

krok 1|Ekotym 84
krok 2|Analyza 104
krok 3]PIan ginnosti 50
krok 4|Monitorovani a vyhodnocovani 70
krok 5|EV ve vyuce 100
krok 6|Informovani a spoluprace 64
krok 7|Ekokodex 100

celkem 572

Vypada to, Ze jste prosli

Zelenou cestu




